
                                  
              

 

 

 

 م 2220لعام لمجلس الإدارة  (5محضر اجتماع رقم )                                              

 . له وصحبه وسلم أجمعين وبعد آالمرسلين وعلى وشرف الأنبياء أ ىلله رب العالمين والصلاة والسلام عل الحمد        

  الاجتماعتم عقد  مساء   الخامسة م في تمام الساعة2022/ 9  /18 الموافق ـه2/1444 /22بتاريخ   الأحد إنه في يوم 

 وبحضور كل من : بمقر الجمعية لمجلس الإدارة م( 2022لعام ) الخامس 

 صفته  الاسم  م 

 رئيس مجلس الإدارة  سعد محمد علي العمري 1

 نائب الرئيس   محمد أحمد غانم الغامدي  2

 أمين الصندوق  عبدالله عبدالرحمن الغامدي   عبدالرحمن 3

 عضو  محمد أحمد محمد العمري  4

 عضو  محمد علي أحمد العمري 5

 عضو  العمري صالح محمد سعيد  6

 عضو  بدر حسن سعيد العمري  7

 : يلمناقشة جدول العمل التال

 تشكيل لجنة المشتريات المؤقتة . -1

 .مناقشة استبيان تقييم الأداء -2

 .  اعتماد الهيكل التنظيمي للوظائف المالية -3

 اتخاذ القرارات والتوصيات التالية : بعد مناقشة ودراسة جدول العمل السابق فقد تمو

 لجنة المشتريات برئاسة رئيس مجلس الإدارة الأستاذ سعد بن محمد علي العمري وعضوية كل من المدير التنفيذي   تشكيل: ولا أ

 الأستاذ سعيد بن خلف علي الغامدي ومحاسب الجمعية الأستاذ فائز بن محمد سعيد الزهراني. 

ا  توجيه مدير الجمعية بعمل مسارات جديدة تضمن برامج نوعية تخدم   على أراء المستفيدين ودراستها يتم بعد الإطلاع :ثانيا

 . المستفيد وتحقق حاجاته

 



                                  
              

 

 

 

 ثالثا : الموافقة بالاجماع على الهيكل التنظيمي للوظائف المالية المرفق بالمحضر . 

 مساءا والله الموفق .  السادسةانتهى الجتماع الساعة 

 التوقيع  السم م

 سعد محمد علي العمري  1
 

 عبدالرحمن عبدالله عبدالرحمن الغامدي  2
 

 محمد احمد محمد العمري  3
 

 محمد أحمد غانم الغامدي  4
 

 محمد علي احمد العمري  5
 

 بدر حسن سعيد العمري  6
 

  صالح محمد سعيد الزهراني  7
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



كيف تعرفت على الجمعية ؟
ا 23 ردً

طريقة التواصل مع الجمعية كانت من خلال ؟
ا 23 ردً

إستبيان قياس رضا الداعمين للجمعية
ا 23 ردً

نشر التحليلات

نسخ

0 5 10 15 20

الحملات الدعائية

المعارف والاصدقاء

مواقع التواصل الاجتماعي

4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)

18 (78.3‎%‎)18 (78.3‎%‎)18 (78.3‎%‎)

4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)

المعارف والاصدقاء
:عدد 18

نسخ

0 5 10 15 20

الجوال

البريد الإلكتروني

التواصل المباشر من خلال زيارة مقر
الجمعية

18 (78.3‎%‎)18 (78.3‎%‎)18 (78.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

6 (26.1‎%‎)6 (26.1‎%‎)6 (26.1‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1e6UH8KCyalg5m5sfH3YkgnQjLuh06uEbvdiftZL8OYg/edit#start=publishanalytics


ما نوع الدعم الذي سبق تقديمه للجمعية ؟
ا 23 ردً

الوصول للجمعية كان سهل وواضح ؟
ا 23 ردً

مقر الجمعية نظيف ومرتب ومنظم ؟
ا 23 ردً

نسخ

0 5 10 15 20

تبرع عام

الزكاة

كفالة اليتيم

اوقاف

, المشاريع الموسمية ) حج و عمرة
…سلال غذائية , كسوة الأعياد , حقيبة

7 (30.4‎%‎)7 (30.4‎%‎)7 (30.4‎%‎)

1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)

17 (73.9‎%‎)17 (73.9‎%‎)17 (73.9‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)4 (17.4‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

موافق

اً ما نوع

غير موافق

21 (91.3‎%‎)21 (91.3‎%‎)21 (91.3‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

موافق

اً ما نوع

غير موافق

21 (91.3‎%‎)21 (91.3‎%‎)21 (91.3‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



تقوم الجمعية بالإعلان عن أنشطتها بشكل جيد ؟
ا 23 ردً

تقوم الجمعية بتزويد الداعمين بتقارير دورية وختامية بكل شفافية ووضوح ؟
ا 23 ردً

اوصي المعارف والأصدقاء بدعم الجمعية ؟
ا 23 ردً

نسخ

0 5 10 15 20

موافق

اً ما نوع

غير موافق

20 (87‎%‎)20 (87‎%‎)20 (87‎%‎)

1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

نسخ

0 5 10 15 20

موافق

اً ما نوع

غير موافق

19 (82.6‎%‎)19 (82.6‎%‎)19 (82.6‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)2 (8.7‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

موافق

اً ما نوع

غير موافق

23 (100‎%‎)23 (100‎%‎)23 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



انوي مواصلة الدعم للجمعية ؟
ا 23 ردً

مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية ؟
ا 23 ردً

الاسم
ا 15 ردً

نسخ

0 10 20 30

موافق

اً ما نوع

غير موافق

23 (100‎%‎)23 (100‎%‎)23 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

راضٍ جداً

اً ما نوع

غير راضٍ

22 (95.7‎%‎)22 (95.7‎%‎)22 (95.7‎%‎)

1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)1 (4.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

?
احمد عندلي سعيد العمري

الفقير إلى الله
سلمان العمري

عبدالعزيز العُمري
…محمد بن سالم بن علي ال سالم العُم

محمد علي عبيدالله العمري
0

1

2

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)



رقم الجوال
ا 15 ردً

البريد الإلكتروني
10 ردود

ma89ms89@hotmail.com

Ashaimaaiphone@gmail.com

Mnoooo_ah@hotmail.com

Ap3@hotmail.com

salman8991@hotmail.com

Ziad06977@outlook.sa

saalomary@amreicana-food.com

a-3ndly@msn.con

Zhrtalayman616@gmail.com

?

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

053036515 0505780610 0535505551 0538667554 0552047638 0555786159 ٠٥٠٣٦١٦٤٠٤
0

1

2

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

2 (13.3‎%2 (13.3‎%2 (13.3‎%

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1e6UH8KCyalg5m5sfH3YkgnQjLuh06uEbvdiftZL8OYg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


البرامج التي تم الاستفادة منها *
ا 63 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر
ا 63 ردً

اقتراحك
ا 12 ردً

آراء المستفيدين حول خدمات الجمعية
ا 63 ردً

نشر التحليلات

نسخ

الغذاء
النقد
كسوة العيد
الاجهزة الكهربائية
الرعاية الصحية
الزي المدرسي
الحقيبة المدرسية
أجهزة الحاسب الآلي

1/2

19‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
19‎%‎ضعيف

79.4‎%‎

نسخ

…اقترح ان يكون هنا
…ان يكون هناك تسد

…تأمين احتياج الأيتام
…ترميم البيوت او بناء

…خدمات الجمعيه مي
…زيادرة السلات الغذا

لا يوجد
لايوجد اي اقترح

…مصاريف و نقل مد
ممتاز

…يعاطيكم ا
0

1

2

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1Q9iYkM05v8op0RPhqs_-m0ZLmqg-O8DxFmwtOiKhHgE/edit#start=publishanalytics


اً اً وجذاب سلوك منسوبي الجمعية ومقدمي الخدمة مميز

ا 63 ردً

اقتراحك
ا 12 ردً

اً كفاءة آداء العاملين في الجمعية مميز
ا 63 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

…أقترح ان يكونوا عل
…اسلوبهم محترم شكرً

…اشكر جهودهم متعاو
اشكر منسوبي الجمعية

الايوجد
…ان يكون هناك تسد

لا يوجد
لايوجد

لايوجد اي اقترح
…مزيداً من تقدم خدمة

ممتاز
0

1

2

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.7‎%‎

87.3‎%‎



اقتراحك
10 ردود

لا يًوجد

الأفضل والى الامام....

أرجوا ان يكونوا على هذاالمستوى

لايوجد

لايوجد اي اقترح

يشكرون ️❤

ان يكون هناك تسديد اجار وكهرباء للارامل والايتام

اشكر كفاءة العالمين

الايوجد

ممتاز

استجابة الجمعية لطلبات المتبرعين سريعة ومقنعة
ا 63 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
17.5‎%‎ضعيف

77.8‎%‎



اقتراحك
8 ردود

لا يوجد

لايوجد اقتراح...

أقترح ان يكون هناك بعض الجهد

لايوجد

لايوجد اي اقترح

ان يكون هناك تسديد اجار وكهرباء للارامل والايتام

الايوجد

ممتاز

الاحظ ان اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
ا 63 ردً

اقتراحك
8 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

15.9‎%‎

84.1‎%‎

نسخ

أتمنى ان يكون هناك مزيد من الجهد
الايوجد

…ان يكون هناك تسديد اجار وكهرباء
لا يوجد

لايوجد
لايوجد اي اقترح

ممتاز
0

1

2

1
(12.5‎%‎)

1
(12.5‎%‎)

1
(12.5‎%‎)

1
(12.5‎%‎)

1
(12.5‎%‎)

1
(12.5‎%‎)

2 (25‎%‎)



اً تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز
ا 63 ردً

اقتراحك
10 ردود

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
ا 63 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.7‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

الايوجد
...الشكر والتقدير للجميع

…ان يكون هناك تسديد اجار
تواصلهم ممتاز جدا

ا على كل مجهود يقد …شكرً
لا يوجد

لايوجد
لايوجد اي اقترح

ممتاز
0

1

2

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

2
(20‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

19‎%‎

81‎%‎



اقتراحك
9 ردود

شكاوى المتبرعين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 63 ردً

اقتراحك
9 ردود

نسخ

الايوجد
…ان يكون هناك تسديد اجار وك

لا يوجد
لايوجد

لايوجد اي اقترح
ممتاز

وفق الله الجميع
…يجب ان يكون

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
20.6‎%‎ضعيف

74.6‎%‎

نسخ

أرجوا ان يكون هناك جهد كبير
الايوجد

…ان يكون هناك تسديد اجار وك
…لا يوجد فقط الشكر والتفدير ل

لايوجد
لايوجد اي أقترح

ممتاز
❤️

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)


